



服三七片过敏后又请土郎中 女孩跌伤延误治疗可能面临截肢

医院为她开辟绿色通道先行手术,家人盼社会伸出援助之手

玩耍中意外跌倒,对于大多数小孩来说是再平常不过的事情,然而,一次意外却给连云港6岁女童茜茜带来“灾难”。今年8月的一天,茜茜从床上跌落摔伤了右脚,因为家庭经济原因延误了治疗,相继出现了败血症和骨髓炎。昨天下午,连云港市第一人民医院为茜茜开辟了绿色通道,在住院费用都没有交齐的情况下,已经给她提前进行了第一次手术。因为家庭实在困难,茜茜的家人盼望社会能够伸出援助之手。 王晓宇



孟先生和病床上的女儿茜茜 陈关巧 摄

跌伤后遭遇“土郎中”

昨天上午,现代快报记者在连云港市第一人民医院见到了正在等待手术的茜茜,小姑娘很文静,不哭不闹,一个人就静静地坐在病床上,右脚上缠着厚厚的纱布。

茜茜的父亲孟先生告诉记者,他家住在东海县石梁河镇刘金村,因为家里经济条件很一般,自己和爱人常年在外打工,茜茜意外跌伤右脚后,没有进行及时治疗,结果越拖越重。

今年8月的一天,6岁的茜茜玩耍时不小心从床上跌到地上,右脚肿了起来,奶奶一开始也没当回事,就没将她送往医院。“她奶奶也不懂,听人家说的,就给茜茜吃了治跌打损伤的三七片,结果茜茜出现了过敏。”孟先生说,后来茜茜一直喊脚疼,奶奶就又带她看了当地的一个土郎中,土郎中觉得是骨折,就给茜茜用了固定夹板。

谁知一周后,茜茜的脚不但没有消肿,反而出现了持续高烧和严重过敏症状,茜茜的奶奶赶紧打电话联系儿子和儿媳,孟先生立即从青岛一个建筑工地上赶回了家,妻子赵女士也赶了回来。

先发败血症后发骨髓炎

8月21日,孟先生和妻子带着茜茜辗转来到连云港市第一人民医院,经检查,茜茜患上了败血症。

经过一个月的住院治疗,茜茜的败血症基本痊愈,但是原先受伤的右脚跟部排脓的切口却迟迟无法愈合。这次住院,一共花去四万多元,家里的全部积蓄用完后,还向亲戚朋友借了不少债,因为实在没钱继续治疗,虽然茜茜脚伤并没好,孟先生还是给女儿办理了出院手续。

回家后,茜茜的右脚肿得越来越严重。11月24日,孟先生好不容易又凑了5000元,再次带茜茜来到了连云港市第一人民医院。经检查,茜茜的右脚被确诊为血源性骨髓炎。

医院开绿色通道先手术

据茜茜的主治医生,连云港市第一人民医院创伤骨科副主任医师孙晓介绍,血源性骨髓炎多发于儿童,近年来很少发生,茜茜是他从医近20年遇到的首例儿童患者。

孙晓说,因为受伤后没有得到正规治疗,导致茜茜病情延误,她目前的情况需要立即手术,尽可能清除因炎症导致的坏死组织。

为尽力保住茜茜的右脚,昨天下午,在住院费没交齐的情况下,医院为茜茜开通了绿色通道,进行第一次手术。孙晓告诉记者,接下来,茜茜可能还需要手术,具体治疗要根据第一次手术情况以及术后效果来定。最坏的打算,如果发现茜茜右脚的坏死组织将整个脚跟部侵蚀的话,她有可能面临截肢的危险。

家人盼社会伸援助之手

孟先生告诉记者,茜茜的第一次手术差不多要三万到四万元,后面的花费暂时还不清楚,现在摆在家人面前最大的困难是医疗费用。

因没有参加新农合,茜茜之前住院的费用无法报销。医疗费用的巨大缺口让孟先生一筹莫展。茜茜住院后,在无锡打工的赵女士虽然思女心切,但为了挣钱,仍在强打精神坚持打工。记者联系到赵女士,她哽咽着表示,会尽快抽空回家看女儿。

得知茜茜一家的情况后,昨天上午,连云港市福彩中心为她家送去了5000元慰问金。孟先生希望能有更多的人伸出援手帮帮自己的女儿。他说,无论如何自己也要医好女儿,如果实在没有办法,农村的几间房屋他可以卖掉。

乡间超市设18个警民联系点 金湖戴楼派出所试点“一公里警务圈”

“我们欢迎民警。”在淮安市金湖县戴楼镇新塘村一家小杂货店里,黄老板笑着告诉记者,自从自家超市被列为警民联系点,分管民警小左经常来“上班”,这样的警民联系点整个戴楼镇设了18个,基本都选在超市这类村民聚集的地方。

联系点设五个标准装备

金湖县戴楼镇是金湖的“西大门”,与苏皖两省4县交界,镇里有不少空巢老人和留守儿童,治安环境压力大。针对这个情况,戴楼派出所选择村民经常聚集的小商店设警民联系点,以此为圆心,服务辐射周边1公里范围内的居民。

每个警民联系点都有五个标准装备,一张发布民警信息的公示牌,发布民警手机号码等信息;一个警民联系箱,一个便民柜台;一个监控探头,采集可疑人员信息;还有一个警用灯箱,晚上会亮起,既照明又起到威慑的作用。

办事不用跑到派出所了

黄老板说,以前常有人到村里行骗,自从设立了警民联络点,民警小左经常来跟大伙聊天,“告诉我们怎么防止被骗,小心小偷。另外,大伙办个户口,咨询个事,也不用跑20多公里到派出所去了。”

不但黄老板开心,她在外打工的儿子也放心,“听说家门口安装了警用灯箱,晚上不但照明,还能吓坏人,儿子说他在外放心了。”

镇上另外一家信茸超市也被设立成警民联系点,店老板说,“民警一周要来几次,跟我们很熟了,有时还帮我们代卖下东西。”

每周至少“上班”两天

负责信茸超市便民点的于海龙警官说,“每周一和周四我们都要到自己管辖的便民点上转转,定期组织警民恳谈会。”每位民警要负责多个联系点,“没事就到点上看看,跟当地老百姓都熟悉了,大伙更信任我们民警。”戴楼派出所所长严广雨介绍,警务圈民警每周到联系点不少于两个工作日,主要收集治安线索,管控重点人员,定期走访孤寡老人、留守儿童。

据介绍,自设“一公里警务圈”以来,群众主动向派出所提供有效线索32条,协助破案28起,配合警方打掉盗窃团伙3个,戴楼派出所先后荣获数十项省、市级荣誉。今年9月,省委、省政府还在金湖召开全省法治建设现场会,将“一公里警务圈”作为3个观摩点之一向全省推介。

王建国 陈虎 季金晶

扬州造纯电动汽车北京跑公交

昨天下午,位于扬州市江都区境内的江苏九龙汽车有限公司生产的10辆纯电动轻型客车正式驶入北京公交市场。现代快报记者了解到,下月初,北京郊区首批纯电动汽车将正式上路运营。

江苏九龙汽车相关负责人介绍,这10辆纯电动客车为九龙E6纯电动商务客车。从外观来看,它们与传统轻客并没有太大差异,内设18个软座。大兴区客运公司负责人透露,他们已进行过路测,这款车在行驶中没有噪音,而且续航里程非常理想,达到200公里。

北京市大兴区交通局副局长李允利表示,九龙汽车之所以能够

在众多竞争者中胜出,是因为九龙E6纯电动汽车充电方便、安全快捷,最快充电仅需两小时,能够兼容多种充电方式。每百公里使用成本仅为18元,实际使用成本仅为传统燃油汽车的六分之一。

目前,九龙纯电动汽车已签合同订单超千辆,初期市场主要集中在北上广和江苏省等发达地区运营。此外,还打算打入国际市场。九龙汽车总经理王荣法告诉快报记者:“九龙正加快细化新能源汽车生产链,将于明年形成包括E4、E6、E7等车型在内的电动车产品系列,为纯电动汽车市场注入一股新的活力。” 长春 韩秋

直升机海上救渔民 这么高大上在盐城还是第一次

一渔民在黄海中部进行捕鱼作业时,其胳膊不慎被渔网绞断。如果派救助艇前去救援,来去得花费近两天时间,盐城海上搜救中心及时协调直升机参与救助,使渔民脱离危险。现代快报记者获悉,这也是自去年元月1日盐城海事部门独立运行以来,首次协调救援直升机成功救助遇险渔民。

接警 渔民胳膊被渔网绞断

11月19日晚上8时许,盐城海上搜救中心接到报警称,一连云港籍渔船在海上作业时,船上一渔民胳膊被渔网绞断,请求救助。接报后,搜救中心立即启动应急预案,上报江苏省水上搜救中心、通报盐城市海洋渔业局,并与连云港市海洋渔业部门及当事渔船保持不间断联系,为伤者提供远程医疗援助。

“如果派救助艇前去接应,来去要花费近两天时间,可能会耽误病情。”海上搜救中心果断决定,协调东海救助局从上海调派救助直升机救助。“因晚间不满足飞行条件,为

了不耽误时间,同时要求该渔船尽快向最近港口航行。”

第二天一早,在确认遇险渔船驶人飞机救助飞行范围后,盐城海上搜救中心便协调救助飞机紧急起飞,20日下午1点37分,救援直升机起飞前往渔船所在海域。

救援 直升机节省1天时间

当天下午2点35分,救助直升机与遇险渔船在大丰以东80海里处成功会合,并用最短的时间将伤者成功转移到飞机上;4点10分,搭载伤者的直升机成功降落在上海高东海上救助机场,并紧急将伤者移至现场等候的急救车上,送至上海最近

的医院治疗。此时距报警只过了20个小时,为救人节省了1天时间。

“当时情况非常危险,主要是失血过多。”据渔船老板介绍,出事渔民是在收网时操作不慎,胳膊被渔网绞断,幸亏救援中心提供了远程医疗援助,专业人员通过卫星电话指导如何有效止血救人,加上飞机救援节省了时间,目前受伤渔民的伤情非常稳定。

昨天,现代快报记者了解到,自盐城海事部门独立运行以来,盐城海上搜救中心协调直升机救助渔民已不是第一次,但前两次均因天气恶劣未能起飞,本次救助是首次协调直升机成功救助。 安甫君 姜振军



检察官的“三字经”

检察官、志高远、上下班、必准点……昨天,现代快报记者在盐城市滨海县人民检察院大厅看到了这则《一日行为规范三字经》,全文576字,192句,朗朗上口,内容涵盖了检察院的日常工作要求。据该院检察长樊彬介绍,去年10月他有了这个创意,后由纪检书记撰写,经全院人员讨论通过。 陶展 姜振军 文/摄